

خبر

زمان واریز یارانه نقدی شهریور اعلام شد

گیلان امروز– آنتپور که رئیس سازمان برنامه و بودجه اعلام کرده یارانه شهریور ماه به روال ماه‌های اخیر، بیست و ششم ماه جاری واریز خواهد شد.

به گزارش ایسنا، یارانه شهریورماه، شصت و هفتمین مرحله از پرداخت های نقدی است که ساعت ۲۴ روز جمعه به حساب سرپرستان خانوار واریز می شود. این موضوع را امروز نوبخت - رئیس سازمان برنامه بودجه - در نشست هفتگی خود اعلام کرده است.
بر حالی حدود شش سال گذر از پرداخت یارانه های نقدی، همواره منابع ناشی از تغییر قیمت حامل های انرژی حتی به اضافه آن منابع قانونی قابل صرف از خزانه دولت برداشت شده و به توزیع نقدی اختصاص پیدا کرده که بخش های تولیدی و رفاهی از جمله سلامت که در قانون مورد توجه قرار گرفته و تا ۳۰ درصد درآمدهای هدفمندی سهم می برد، مبلغ خاصی دریافت نکرده و از قانون جامانده است.

.....●●●●●

ایران به‌جای نفت صادرکننده گاز شد

گیلان امروز– یک مقام مسئول با اشاره به افزایش ۶۷درصدی صادرات میعانات گازی از پارس جنوبی، از افزایش ۲.۹ میلیارد دلاری درآمد نفتی ایران با توسعه صادرات میعانات گازی خبر داد.

به گزارش مهر به نقل از شرکت ملی نفت، مهدی یوسفی درباره آخرین وضعیت صادرات میعانات گازی ایران از ابتدای امسال تاکنون، گفت: صادرات میعانات گازی در پنج ماه نخست امسال هفت میلیون و ۱۴۴ هزار و ۳۸۹ تن بوده که از محل صادرات این محصول در بازه زمانی یاد شده ۲ میلیارد و ۹۲۱ میلیون و ۶۰۳ هزار و ۹۹۸ دلار در آمد عاید کشور شده است. مدیر عامل سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس با اشاره به افزایش ۶۷ درصدی صادرات میعانات گازی از پارس جنوبی، تصریح کرد: همچنین در این مدت مجموع صادرات کالای غیر نفتی و میعانات گازی هفت میلیارد و ۴۰۰ میلیون دلار بوده است. این مقام مسئول، افزود: صادرات کالاها و محصولات تولیدی منطقه در بازه زمانی یاد شده نسبت به مدت مشابه پارسال ۲۶ درصد افزایش یافت.

مدیرعامل سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس، ارزش صادرات کالاهای غیر نفتی در بازه زمانی یاد شده را چهار میلیارد و ۵۵۴ میلیون و ۹۳۹ هزار و ۱۷۶ دلار عنوان کرد و یادآور شد: در پنج ماه نخست امسال هشت میلیون و ۲۱۵ هزار و ۵۲۲ تن کالاهای غیر نفتی متشکل از هوی اند، پلی اتیلن سبک و سنگین، دی اتیلن گلایکول، مونو و تری اتیلن گلایکول، کود اوره، بوتان، پروپان، پارازایلین، سیمان و متانول به مقصد ۲۹ کشور مختلف صادر شده که این حجم از کالاهای تولیدی و صادراتی منطقه نسبت به مدت مشابه پارسال ۴۰ درصد افزایش نشان می دهد.

یوسفی درباره مجموع صادرات همه محصولات تولیدی منطقه در پنج ماه نخست امسال، بیان کرد: در پنج ماه نخست امسال ۱۵ میلیون و ۲۵۹ هزار و ۹۲۱ تن به ارزش هفت میلیارد و ۲۷۶ میلیون و ۵۴۳ هزار و ۱۷۴ دلار به خارج از کشور صادر شد که از حیث وزن و ارزش صادرات این محصولات در بازه زمانی یاد شده نسبت به مدت مشابه پارسال به ترتیب ۵۵ و ۲۶ درصد رشد را نشان می‌دهد.

.....●●●●●

کسری سالانه منابع آب ایران ۵/۷ میلیارد مترمکعب شد

گیلان امروز– یک مقام مسئول با بیان اینکه کسری منابع آبی کشور سالانه به ۵.۷ میلیارد مترمکعب رسیده است، اعلام کرد: امسال با مسدود کردن ۲۰ هزار چاه غیر مجاز، یک میلیارد مترمکعب آب زیرزمینی مدیریت می‌شود.

به گزارش مهر ، محمد حاج‌رسولی‌ها با اشاره به افزایش اعتبارات تعادل بخشی آب در دولت یازدهم با هدف حفظ منابع آب زیرزمینی، گفت: بر این اساس ۸۰۰ گروه گشت و بازرسی در دشت‌های مختلف کشور در حال بازرسی و نظارت هستند.

مشاور وزیر نیرو با اعلام اینکه خراسان رضوی یکی از استان‌ها در کشور بوده که بیشترین کسری مخزن آب‌های زیرزمینی در سطح کشور را به خود اختصاص داده است، در تشریح اقدام‌های انجام شده در راستای تعادل بخشی منابع آبی کشور، تصریح کرد: در دولت اقداماتی مانند پرکردن چاه‌های غیرمجاز و نصب کنتورهای هوشمند آب و برق رشد چشمگیری داشته است. مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران با بیان اینکه امسال و سال گذشته میزان اعتبارات تعادل بخشی آب در استان خراسان رضوی ۲۲۰ میلیارد ریال تعیین شده است، در حالی‌که این میزان در سه سال گذشته ۱۱ میلیارد ریالی بود، اظهار داشت: در زمینه نصب کنتورهای هوشمند نیز اقدامات عملیات نصب ۵۰ هزار عدد کنتور هوشمند آب و برق در حال انجام است که این میزان در سال‌های گذشته بین چهار تا پنج هزار کنتور بوده است. این مقام مسئول با یادآوری اینکه کسری منابع آبی در سطح کشور سالانه پنج میلیارد و ۷۰۰ میلیون مترمکعب برآورد می‌شود، تاکید کرد: بر اساس برنامه‌ریزی انجام شده تا پایان برنامه ششم توسعه می‌توانیم این کسری را جبران کنیم.

{اقتصاد}

سایه سنگین هدفمندی یارانه‌ها بر مرکز آمار

زمانی برای احیای اعتبار مخدوش آمارها



به عنوان مرجع رسمی ارائه آمار و ارقام اقتصادی، تثبیت کنند همچنانکه در احکام دائمی برنامه‌های توسعه کشور که سازمان مدیریت به مجلس ارائه کرد، بر مرجعیت رسمی ارایه آمار و اطلاعات مرکز آمار ایران تاکید شد.

سرشماری و ضرورت اعتماد مردم

این روزها و با نزدیکی به مهر ماه سال ۱۳۹۵ به موسم سرشماری پنج‌سالانه کشور نزدیک می‌شویم و طبیعتا در چنین شرایطی ضرورت احیای اعتماد مردم به مراکز آماری کشور بیش از هر زمانی احساس می‌شود.

همچنانکه اگر این اعتماد احیا نشده باشد، معلوم نیست شهروندان در جریان سرشماری به همکاری برای ارائه اطلاعات صحیح مبادرت کنند، یا خیر؟

ضمن اینکه امسال اولین سالی است که بخشی از سرشماری کشور به صورت ثبتی مینا (الکترونیکی)، انجام خواهد شد و باید دید که افراد جامعه چقدر حاضر خواهند بود که با صرف هزینه‌های شخصی خودشان (هزینه‌های مربوط به اینترنت

برنامه‌ریزی برای ادغام همراه اول و مخابرات

مخابرات استانها ادغام شدند

کرده و هیچ نظارتی برروی کار آنها صورت نمی‌گیرد، اما ما برای فعالیت در ایران با دشواریهای متعدد مواجه بوده داخلی قابل مدیریت باشند، اما هیچ نظارتی بر روی کار سرویس‌های خارجی وجود ندارد و این مساله طی سال‌های اخیر ما را دچار مشکل کرده و سهم بازار ما را نصیب رقبای خارجی کرده است. وی ادامه داد: در حوزه ICT نیز بحث ساده‌سازی دنبال می‌شود و همه به سمت دیجیتال می‌روند و حال جای سوال است که در چنین شرایطی شرکت مخابرات چگونه اقدام خواهد کرد.

مدیر عامل شرکت مخابرات ایران با بیان این‌که اگر بپذیریم چهار درصد سرانه ناخالص ملی سهم ICTمی‌شود می‌توانیم بازاری با ارزشی حدود ۶۵ تا ۷۰ هزار میلیارد تومان در اختیار داشته باشیم، اما اکنون بنابر آمارهای رسمی ارزش بازارهای ICT کشور حدود ۳۵ تا ۴۰ هزار میلیارد تومان

کرده و هیچ نظارتی برروی کار آنها صورت نمی‌گیرد، اما ما برای فعالیت در ایران با دشواریهای متعدد مواجه بوده داخلی قابل مدیریت باشند، اما هیچ نظارتی بر روی کار سرویس‌های خارجی وجود ندارد و این مساله طی سال‌های اخیر ما را دچار مشکل کرده و سهم بازار ما را نصیب رقبای خارجی کرده است. وی ادامه داد: در حوزه ICT نیز بحث ساده‌سازی دنبال می‌شود و همه به سمت دیجیتال می‌روند و حال جای سوال است که در چنین شرایطی شرکت

کرده و هیچ نظارتی برروی کار آنها صورت نمی‌گیرد، اما ما برای فعالیت در ایران با دشواریهای متعدد مواجه بوده داخلی قابل مدیریت باشند، اما هیچ نظارتی بر روی کار سرویس‌های خارجی وجود ندارد و این مساله طی سال‌های اخیر ما را دچار مشکل کرده و سهم بازار ما را نصیب رقبای خارجی کرده است. وی ادامه داد: در حوزه ICT نیز بحث ساده‌سازی دنبال می‌شود و همه به سمت دیجیتال می‌روند و حال جای سوال است که در چنین شرایطی شرکت

کرده و هیچ نظارتی برروی کار آنها صورت نمی‌گیرد، اما ما برای فعالیت در ایران با دشواریهای متعدد مواجه بوده داخلی قابل مدیریت باشند، اما هیچ نظارتی بر روی کار سرویس‌های خارجی وجود ندارد و این مساله طی سال‌های اخیر ما را دچار مشکل کرده و سهم بازار ما را نصیب رقبای خارجی کرده است. وی ادامه داد: در حوزه ICT نیز بحث ساده‌سازی دنبال می‌شود و همه به سمت دیجیتال می‌روند و حال جای سوال است که در چنین شرایطی شرکت

کرده و هیچ نظارتی برروی کار آنها صورت نمی‌گیرد، اما ما برای فعالیت در ایران با دشواریهای متعدد مواجه بوده داخلی قابل مدیریت باشند، اما هیچ نظارتی بر روی کار سرویس‌های خارجی وجود ندارد و این مساله طی سال‌های اخیر ما را دچار مشکل کرده و سهم بازار ما را نصیب رقبای خارجی کرده است. وی ادامه داد: در حوزه ICT نیز بحث ساده‌سازی دنبال می‌شود و همه به سمت دیجیتال می‌روند و حال جای سوال است که در چنین شرایطی شرکت

کرده و هیچ نظارتی برروی کار آنها صورت نمی‌گیرد، اما ما برای فعالیت در ایران با دشواریهای متعدد مواجه بوده داخلی قابل مدیریت باشند، اما هیچ نظارتی بر روی کار سرویس‌های خارجی وجود ندارد و این مساله طی سال‌های اخیر ما را دچار مشکل کرده و سهم بازار ما را نصیب رقبای خارجی کرده است. وی ادامه داد: در حوزه ICT نیز بحث ساده‌سازی دنبال می‌شود و همه به سمت دیجیتال می‌روند و حال جای سوال است که در چنین شرایطی شرکت

کرده و هیچ نظارتی برروی کار آنها صورت نمی‌گیرد، اما ما برای فعالیت در ایران با دشواریهای متعدد مواجه بوده داخلی قابل مدیریت باشند، اما هیچ نظارتی بر روی کار سرویس‌های خارجی وجود ندارد و این مساله طی سال‌های اخیر ما را دچار مشکل کرده و سهم بازار ما را نصیب رقبای خارجی کرده است. وی ادامه داد: در حوزه ICT نیز بحث ساده‌سازی دنبال می‌شود و همه به سمت دیجیتال می‌روند و حال جای سوال است که در چنین شرایطی شرکت

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۷

کیان امروز